ITION
ITION 01

1:50 000 2

49-F/7
NO TITLE

_ SCALE
ECHELLE

85°00'
1

1 1 1
543000m.E.

85°15'
[}

b

Canada

85°30'
[}

85°45'
1

1 1 1
524000m.E.

86°00'

than 2 lanes; service centre
plus de 2 voies; centre de service

more
te : revétement dur,

Road: hard surface,

49-F/7

v
(=] 5
e O g
O zz H
2@ 5 “
O g 2 3
/ o [Ty 3 @ w =
bl =il — TR
e - N S Sy M
(X ]
-0« 3R EE
o
s <+
=R £ 23 vy
<z 990 z & - N oRN
FIDE E v S 2s°°
U oo v £ €05 >
W D 2= =
a b= ]
v
v
£
=
£
0
2 2 = s 8
B = = ° Q8
o a o s ©
< < < V] ©
=)
2 8238
o N 4 2 M
= S &l EZz3wng
BB 3 5508
=}
< < - .m ) =z
£ z
[ b= ]
= N o0
N ~ ~
B
& < <
=}
o
<
0
~ —
2
2
& i)
—cX
&= S 9o8
[ M]m .
T T 9z g
c&8 ESSoD
53 2955
Em s 23559
N S 2582
5.2 Do EHS G
© $5 LccT8
=5
— QA [a) nC,vem
£ cxTL
3 22 o
3 — vy
S 5 9 3¢ &
< c 2 Qg cse
SV m o o &8 .
S 0 o © 2 3 S E L
|9} T 2 <4 S S
22 2E 5 S5 ESc=3
S =
eL ec £ 5 =253
Teo2Y = T o TR =
g2 &g 9 v 2&®T
2 0o 0 g [ o T = e
Sz c > 2= 3c8=%
= c Q 3
9] S Wd 5o £320
> 5 c o = v ST os
v 2 £ 0 o8 98N w
e €0 E=T S — O N
58 &v 29 = S c 870
eUAm £ 2 = T 835 .5
29 < S e s QU 3ZE
cLEL S¥ e s> Sgécs
cP oY 52 o 3 202
FE&Za 2N OT < oUw
N - - 5 : o o
- - - = o o 0 ~N = -
- < N = pad =
5 © %) X I ~N ~ N = g °
° N @ N N N N N ¢ S B % % ® e R
o N g ) X % % % ® 2 S R R S g ¢
[ ~N 1 =
0 ' (S ~ N N 1 1 <
" - h = ' I I ! ! 1 ! ' 8689000m.N. 2 8y
8713000m N. 8 o Y ® 3 o 35
~N o bt
M u = 0 - - " | [ [ “ ﬂmmm
I T [ — — = — = | m..m;mo
, ] , — | = _— SEES
— — 3) -
——— \\ , Oy \ | — : | ot £t~
— / \ /. | ——— 4 oL Yy
,,,2 / | — , = N = —F — — < = T T3
— ’ \?\ , , J , — ——
W S \ ) £ = .
| —F »
| | i | — — / p—
- —+ . / ) o =
/ , IR ) \ i S = = - wi= N E
\ — = Sy O
i ) { | - S | i | | — ~0po— 020 — - \¥E ~ S -~
| g N | ) | & — W S
> | o | | | — - | Aml *
( ‘ , , _— - - , =00 3 anbiydeifpab pIoN-YHON anIL e
| ,,f \\\\) | . & @mco,
T (=] PR\ - | | | T — | —— AA/@
3, , S — 640 = - - Q
-~ | - - - S | y
M AN &7 | = = , 7 380! — |
©. I —_ A i — —~ S :
J | — 7 - — N— —— —— .
| [ = = 0 == < — = 09 - 2
\ e, , / ( - ———— — — - 2F
v o | 5 Il — — _ ~ | \ \ =. B
) | W[ (¥ | - = ‘ | o X
,\ \ | I - | \ 7 SN | > \ v X
\ | [ | | , , &S ,,, - —— - | =
— N | X ) | = — ~ o c
- , Al y , | , - 085— I\ = \\ - i . 2 S5
4 — S — | — = | - ] 9 59
, , 2 , e E— _ ( , 7 | = E = 2 ge
h — 7 - < — — —— = [ c [7]
Z — — ,, J | | - | < - , = — > 2 _ oo LE
Q! | | | | | — —— = A — ~ | - = 9] Qo <+ N < S ..mm
N ( S , , | \ , — — = T~ © ¢ o S59EE £.
| | © | € - 5 3 N S2cg o5
| [/ = , ER ¥ 3 B o ®ESS =3
= , | 2 . & £ £ E£E82% fe
— \ = | | Nt = | - 2s 2 ¢ £t Efsy B2
S | | IV | — Z — ° — ) c S =1 5= 3 SXYE S os
) | | RS 7 ) = o S = S o 3
| I | | — © T = 2 c U S an
— A\l < —— S c c cQ = Y9 = c
=3 SR | N —V —— , 2L Z o s cog s »E
\ | — ” 77 | g / j B [ s E o wmccV Oga@ mm
\ f J ~ < L o S gd¥ S c-— =]
| , | | = = N = = Iy e 5§ EF2,T°T ®S: Z  q@
| | P | N i~ 9] c g 5 a
N S - . — — c o St coe EDZT 85
N , [\ ——— 28400 00 sz T = ]
, - - g , - | £c3g7 FE3CT g25p 8
|| , 40 - °>f o 53282 TgS3 8¢
| | | ELo § ot v € 2988 v§@
| | - , S802 —nw5T8 TIES [
{ , | | EPTC gS2PE £85< €3
Y | | | " , , - - — SEE= Somsl8 OSZE. o3
N 7 } . | | — - S3cE 8 =g cEs [SIRSIR=IIN s 35
/ | | Z ,\ | ° — — TLo3 ES8=g98w E-C o E o
| ( | 1 = —— o € 3 o O o2 352 E)
[V -

85°15

L

U ; \u |

nt approximatives

ol

3 Miles
s du niveau moyen de la mer
au sur ou a proximité des glaciers so

i re sur la carte représente 500 métres au s

85°30'

Nunavut
2 3
DO N e ] Kilométres
1 2
I Mill
1:50 000 Echell
g d 1 timet
Equidist d bes : 20 mét
Sealevel  Altitud mét d d
L bes de ni

w
- 23808
= o}
S 50
v 99— E
—_— C o
S mem
Smmnr
=] c &
- c =29 &
c 8=
Swee
v g = =
.Uthnuva
w
gEdp
o 5875
S oL ®
N o= D=
w £ ED
oH o € 9co®
g Yo £
@ @ =
o c
= o e
o =21
[ ©
4 Wm
o 2
] -}
£ “
2 s
- bt 3
c ]
S ¢
| 2 3
@ S
, £ 5
1) | - = S
| c v
: —) & g
\vw _ -
| ﬂ
< —\
: \‘Gé‘ \\
\\@
H A <,
— N
.\ )
| n
| N
480 %)
- | 0
. «n
— N 29
P S s Y3 m
s £3g =
D TTG H
8 cc¢ o
S [SEF4ERST ‘S
< o g9 2
O P c
¢ $3s8
3 = 0@ ]
< 9 S -
NS < »n O O < o
° X ©gsg
o l~<e) el =
- Q 20D < °
§ T Ezgs £ 2
< S
v c 5588 O o
= 74 - \ = = 3 MMCW 3 )
: G | - ] o - =
= g \ “ 293 G e =
& w — — \ , B ° ,% SZ\aM m m
| — - - = [} = neem o]
| 4 ; - , £ 9 T o=3238 @
- = B - _ , I | o O S 535383 2 =
o B g R =3 N hel P
(| = - /] =4 = S S 2 EN
d . — — - e he) o o I @
| 20— | — S | - - T > 28 @ .
~ . = S=d S5 & ®SgtE £ {9
P o — T c > 154 ) g v 9] 4
, Ll L / , , 329, ! s €59 yu ¢ E
— — S N BN | : f - ) - WwiTccw s S s0PYae =& X£E
= —— > A ¢ 190 | w23 S Swod Q=
T o ——— | SR - , S0 0, B oge=z Q =
e — e s | = e I B N S T S o EE b S
_ T X 2 ———— Tygy<gLey ¥ £¥s58 o ¢E
500 — | =2 S8, & 6¢8% & £g4
85T c .Y “« o] > [
— >0 >0 8 S} ) = g - O
9= g = [ © =
[ = £2za0 w g
Sao = N c 8 ¢
T 3I35® J =}
Fa8Sggc = S m - Vg
“ @ E=20 = = b
Q D = S = c O N — ]
Youuwdoca > o [N o - o=
U QW@ .E O 2 58 c= =
8> S Vgo N V
> a. .. .. O 22US ©0 Vv
ui
ET :
S [
-2 3 2
g 2 5
N IS} < (=)
v S o Y S
o
S 59 ]
9 o ¥ a. <
5 £3 - 4
S ¢ z £
3 82 0§
O §% S £ E
< oF 5
~ © [§] -
> N = -
| S 0 =2 > £ ©
! s & £ 2 £ 7
o E g2 5 2 =
N'WOO00€L/8 N >3 . e v =
I I 1 1 « » S mx W = °
2 N i) =
o o 0 - ! 1 1 1 N'WO008898 © " 6c o c =
R N v} - ! 1 “ %
~N ~N el < Py - - 1 1 [=] < [ele] [} -
& ~N ~ ~ N - o - g o 3 o S o
0 % % 5 N N ~N N o © N v Z "| 5052 3
~ N R 4 o0 % N % o S ~N = ® N o n ] _ 3 5988 &
~ N N N IS ® S 0 % % o 5 oo = v 2 O
~ N N ~ x ® o > C L = 5L3% @2
N 2 Yo 2 < S ocsd S =2
dbwnte S = ~0 X >
=<£29cgwn © Tagg<s 2 3
T 28388 & BEEy & =
> o088 B LEZ S 5 ©
w2 g S PR s
e oL - A~ s] T 20
932 o> § S5 80 =
=5 S0 g E sz ] a
E0 55955 & ©BE T
ec 38 ETC S 2ogs .
vosegSSs & 55383 ¢ E
&0 >9300 S ..mm...u m
ST >0 1) o2 =
=...... Q Z£090%® > 0 =
o
=1
[}
am
. c o8 T
<
g 8 2 g5 £
= S E
5 ®© 1S [ =
88 ts 2%3 EVS
v 70T g2 SR Ie]
59 c © 2eS C= o
o = C £ [C=]
C = rWC 4=
o5 TS g=>F L3570
oo oY © 5 =N
& = v & Y ©
@3 £8 c£&¢ c o
£ x c = ] = P <
= 5% cco 248
s VU= 282 28
&< S o VU= o290
3 e 2.2 £53
=8 c EZ- wo<
=]
Q% ag g25& 588
e ¢ E2£ S&%
no =3 v Qo3
P o o L2 5 o T T
o8 N&a =
o F 0 4 =% S © 5
o = 2 2 s> v 2 — 9w
P~ Qo o 3 o @2 =
52 8. IR®T 285
Ot £Y 222 G259
c v 65 9«5 2280
52 g 0% € S E o
wn c = o S =0 ®
T g 980 S= 0
o 25 oF 20T g
59 ¢ I8 sgoh
o - =
.mp mm- v < m O® g Y
2o S o £S80 < =]
aF W8 FHo STTO
k- [
3 <
o v =1
o L v
5] i} = =
26 £8 g € 2 e 2
d.ﬂl.m =) m = (7} =
=8 N £ ¥ = 5] 13 <
2% 59 &% v 3 2 g o 5 :
o -3 v ~ =
e 83 S8 2% S 5 g 5 e -
58 Le 3 2 35 @ a < s 35 3
2Y ad ®o c o Q » ) o 7] ] Q. o 3 <] s S
v 6¢ g5 9 R = c ] - T © c . S £ 3 =
c S8o- & =] S8 = = Fe kel v c < =} o o] 3 e
2 o vt ¥g S o E E g 85 oz £ £ 5 8 & 5 g g8 zz o 3
5 858 55 8% § £3 & ¥ 5 R 3T §2 £8 g & 35 2 b E g < e =3 ¥ sz 2 ¢ 5o = o
S 52 g= L 3 S 3 = = u 3 € e > ) o v o < < = &0 - B 9 o0, © S =
e = L 3> = - ° . C ) = o b 0 v ——
28 %y ;5 22 & LS 5 EE 23 5z gg 5% EpS £ £ 8 Py g 9 5 g g o @ §¢ s 5 55 5 £ EE S [y} e
h rl=] o= @ [ = =] = = a2 - = -~ ~
28 g5 g° 55 I £3 2o S y S & < gg e & 53 § g5 ¥y S 3% =iy & 5 s £ Sz £ %z g 5 282 .= = 2
Sy €% co o ER 3 Lo @ c 2 = k= 5¢ 3o S g oo o= -z L £ o9 T % £ £3 @ S = T8 £ £ & vg g @ 5 n ©
cd 59 835 ©3 am® =8 SO ® & € = vy 9% 2% .5 99 o> L9 3 S s € c g8 = c £.2 < S 3] @0 5 K )
@ = — o 2 > [ VLY L w© L QO Y T 2 w v T <~ c =1 v © c =S 15l c PN Ty 2@ © © = o c
o »E > x @ E v B LN v o (IS = S v o = =z o = ) S oo 1] o = = ) * m© c S ) ) e}
“ ~ G U O o = £ = 2 @ co T2 L e 0O% ° Rl x @ U : I} ] o8 & @ £ 1 . ex= > T E 2E > |
w > T O ~ g2 s = E < £ e €93 =€ £= 2. w3 oY c o S5 OS] o T X £a E E5 < @ Qo OB = S & Q o 2 N 2 = ) - ") e——
o O o -1 gt 9gE . [ € E=a [N = =5 25 Q = 2B 2 Lt = =2 € © 3 2 o ] e a2 S ® ET T € T ® = iy 68 S5 cgy ] o °
~ B C T o [N S - T 5] < 2 39 T8 o c © o = Q. S o S£E 9O c ap @ o = = (2} & =9 g2 L (0] o)
c N <] o 2 o S < S o L c S5 3 S 3 < Q.= 2w [ 0 = o] d © O o X > < o = S o= C Q0 Q. oo 80 .~ 2= o
sw = ® 9 2 = 0 [ g oo 22 S c S 1) . o < < T 2 = L 29 86 c9 @@w £ Eo 5 c & a's uf£ Q.- = c T o x < o@ T ® o
8 =@ 29 Wy W 0L % 2 @8 == w5 =] 28 Ex v TE L 3T £ =73 = = a £.9 S S 42 S &g S £ 2 2 % 25 ; © 5] Sg 35 30 58 8E S o () —
o . ®.2 ] S 9o ] @S O [ o [ Pl o o os £ C > = © ©.0 =) = [ c s = o c - [} o I = 5 =] ] 2 9o kel £ > fusl
Ny @2 oz 20 =& 53> 8 S .. — o c o 3 20 2 @ O - =1 o &5 s 2 9w S w 270 €3 Vg 2 = s c © [T b 05 o B -~ m & D £ o 1]

a £ & Sc = 5] 9] a £ 5 g3 9o » =% £ 5§70 o ol w L go ¢ o%f 9] T S g c 3 2 - © 3 o) c 3 L gc ] 3 ©
cE £§2 23 £ o 29 5 S € S5 ¢ oo Y gE 2% ©2 5 £ €2 T & & T -t 5. v O & >e = ¢ @ o 9 58 9% Sy 5 B 2 IS 2L 2w ES 23 SE = ST —
55 23 =u 9$F L4 €5 © P s =2 5 E £ . Eo WE =8 Tg £S5 T8 o8 T2 55 24y R 20 ¥g T S92 £ w5 g >= 2 BT £ ¥ >ow 0 5o 2 25 ) ~E ®WOQ 25 =
< 8 ® e € 58 gv oB 8 o =4 T T =9 [ Fali®] S22 ST ©T © 8 20 3 w8 98 2o To ot 73 5 S8 &0 5. Q &= £ 3 - B < S 5 c » ® 6
£ E o < 5 . 5 9o hel 50 —_ = =l o .2 . c £ a2 0409 = 20 =1 © T L © n =2 o] = Eo S =3 0w = =5 B - on » © 2 5] Q Q. 9 o

o < P TR kel > o T Y [} U c o © . O < o NS w o g2 e o 50 ) o a2 C=E @ =g © o I c o = o sy a= 2 wn C ©
LT o9 gL ©9 KLY S0 TOH c E= ®—= © >c 2 8 5N Bd S8 TT. g <) 23 €34 £33 o8 £ 58 KE =c Loc 39 o S >2 g5 0% ©F oL = Lo c® c o E Wy W FE B
2y o Oe 25 3 85 o8 28 Eg ctxd §8 92z 0o o X 2> 3¢ 25 2.0 X0 8¢ S0 &8 95 TT 8¢ so ¥ HE S0 EU TP £22 guo I T3 2 .2 2 2= o s = £35S S gy £T g = O (oM ©
LY 00 S €. FL WH % 55 Sc S5 25 & 2@ = T Sy §® 02 sSc Yc EES 9o P8 VT = RS gE Ly £85 £T E® TS 25 O gv 8§ ¢ gao £ T s F e P T 2% o048 S0 Yy g o |
.0 245 tEY ®mU 2T .0 > 29 B c £E9 £8 99 S5 =R O 28 £ o2 €06 SY gL UL ®BwW w5 2= .2 ¥e Ee =g Se S £ 29 & " P SE W v < = Le EE S e 8 28 2 o ©
5SS — O 5 @ U O o T OWw L b= > 2 P - 2L = — ) X'T L= = O v o 17} ;= © cc TE U @& 09 «© £ "L wp Qs @© o o € O T > [ < [v] = @ c T = -
83 g2 2% 22 §£8 £35 3¢ 8% g2 E2F g £¢ E® 2 B2 5% 8% 38 o2 B¢ §3 sz £2 82 fy ge 88 = 28 Sg sy Cf g3 55 3¢ Sy sy S § osd g of g3 g€ 8y wE g 85 & = m|
- N = = = . 5= = &0 o ) S © < S 56 S g ®e= = 53 co _ o Lo =Zc = a o o o .0 T Q9 ¢ Y i s L4 X o055 @& 9 _ ©
Se 9o 908 29 g F2 FS gL TE W 5+ < 2o o° gc gc > 8 06 283 S4 v 198 S gL g9 23 54 22 £/ FS5 6g €2 S92 o ¢ o ZE o X 5 o T 8 e 9 pE 2u o> &0 g a- °
S 535 N®™W BE .5 £S¢ =§ Te g c °s s B9 Uu SO N E 50 T35 €2 = &35 L4 Sy gc Bov T 3Z3c £L 3 €8 & o8 82 B, £5 Sa3a Y“B ®We EE YU «©F a c 2 ®Es 25 vws so 99w E & S (7] —_—
NG BT = 88 S o 235 - S 86> o6 —=o ©o5 &> =Y s DX @ ST D0 Wm ©E 55 26 3. g5 235 5T QYo G= € © 38 9 S =5 €8 -9 g8 85 8% 592 w. 35 £z 0y 60 25 £=a 2= 5 E o =] == ) ©
- - = & ;9 oo & X T C °g 3 = . > <5 £ T © o .c S F'S =4 = ® ®s © 2= oTU - O w® - o L2E B o= % 8 wg ©g fip=1} c c 2 T O o'z c U 5 P P £ T .. 85 1 o
g o= 2 [ - JL Ta - =] SU DU R oT c © S 5 & c 5 Co @ ST ®E T =5 t = E c Oy ®Wu Q. = QL o O . SO 9 .» a8 C= = v 2. T .. S o € €% ;0 = > 3 (5] [fr—
c C @ Yo~ [ oo o & = 92 I St L 9o £ © N - =< 0O® =3 @a o 5 € [oR— Q= <€ .. @ Yy S8 £ o a2 Qo T3 9 © N g O c ©
v] [} = = S o cQa (2] cC T ] c c v O 3 o o0 = < © ~T O oo = O o Q b= g 2 o = c el c O . = .. o= b c v 14 oo S g = 3 o b
89 8¢ Lo fo BY 55 50 Zo & c L8 §58 L2 9§ o5 506 =% ] oo B8 £ 3 X S5 °F L T uvule g+ g c© € © 5 © U v S E €£E 56 ®BE E Lo © T 25 X R ] = - 23 e T L o © < O —
tE TE 2> 5% 5% -~ ©. ST 2% 3 g2 22 EZ ¥F £2 849 2o 2 PE S5, 25 3T g ST 9 S £8 55 gu 7S &5 £e TV 55 Y o 2 £5 8§ 832 3F° g Sz 29 8 o2 § v T2 ¢y ¢ £35 K¢ 5 o e o S > 2
3% 38 68 28 $3 =8 €8 sa 86 € 25 c£ 5£ 85 €& 2 S5 22 08 c¢ £8 5 SE g5 2g E2 g8 23 VI ; 8& 25 Sa 8 2 a8 53 Wy 2% FF 8 2 3¢ ¥ T - L& =% CF s8¢ Y5 a9 o2 = < 9 : : o
=R =] = o L9 e gL £ s} c a3 > w g9 Ec L3 T TS © = T fto o s g€ g 22 ..o 2¢ o ] 3 - Q 0o = w T 5 32 9 QY U Ey o =} o3 8 T T i~ TE << - 9 o o —
b kot W g oo 22 ¥ ] a £ 3 53 ®E w® LT g = 5 g8 F3 £- 8 ©g = £ SE 25 o w3 €2 5 = <3 2 =» T2 .9 3 STE =508 5 oL vz Uz % €= 9 L ¢ o} < < < a ) ©
¢ ¢ o 40 £+ fw Q9w 2% = T <@ L8 L5 L$ Y 28 BTa E c = = g= = T c £ 5 5. 9 Lz 5 Ec EF a3 S €9 >5 ¢35 5. oo §E & » U 20 8 =5 oo wT .. E §* g€ £ J > 1)
S0 =0 o =5 T ®T e >4 > 8 >o > > =L g+ - = s Q = 20 £8 &0 v Lo o.rF T SO O S O©T T o ® v v .o s Ui 2 = o5 .. L (TR~ 4 . T
© = o = © © o ® fea [ j< i< o = .. .. = o > © = > &= o 2 T ;o= o = _ 23 19} = © ° ST Tawm v 3 hel A — [FLIENS [ = Q. 7] el © [72) S
s} >0 - ~ 4 0 N - L ®32 59Y oo U [} o [ o ® = = 2 Swo wcC > =9 @ S o Qo0 c o £ Xy £ 0% 2 [} v Y T T 9 S o I
.. <L 20 8 T & >xE xc 59 29 < < < ] I} S5 [oN - €S 29 S8 U%w o - 50 3 o & c—= TO© Eov <£OT o = (G T o o 0 .0 D) 1% IS Lo < o S o (@) ©
M ~ ~ T T = a e} e} e} e} ° 2 E cc £ S e c = T == ot 9] o c £ £¢ =@« S € © o s L o c g 32 3 2 49 = ££ g S0 - a2 = fe—
-8 -8 8 Wm SE SE T2 %3 c - c® & ¢ c2 LS 80 == == == 4y 0% gE L E XU 5T L g€ 29 Y% S8 BT E o L3 [ @ B §g° wmov yo h.ud o % -2 82 ©F 2 < BT o T3 Sg v sy 28 £ w 1<) € aa o)
€3 83 83 83 »t 52 22 5§ 2% 3E ZE ZE ZE 3E 585 5% 88 8% 88 ££ £5 =2 T8 88 5% £3 5% 82 8L 52 S5 88 2o %237 22 ¢% s5 33 &% s£ £ §E 5% S5 8% »2 9% Y5 55 B S§ £2 5§32 & = BN 2 S8 —
= B = = = 2 == = = s <s =N R~ p 7] U «© = = = 2 = D
g2 28 22 & T8 &0 €0 &F 00U &3 &3 a3 &3 28 &3 &4 && £& 33 %€ U0 £f0 Gn m£ B2 0o 3@ Of £ 82 £ 0O O0& G& cl 37 2 05 248 86 a& 66 00 28 63 &€& 28 =22 =& i 88 00 Qo = v = 2 Z
o 2 ¢ S © @ ©
e - | | | e C) o € i @ o > * ( s L ¥ 8 Z0 )
\« - N *)\‘w — _ g Q - [ o A % SI
e ~
$ / 3 ~N el @ —
T I o ! _ Q / = -1 | m
[ -+ 1 1 I | _ a oy 9 0 N - =z & & >
I : ! (5 S = 5 ¢ ¥
_ B ! L ® a = @ N @ P : % ] >
o 4 < a - - - -
2 I S on 0 n =) =)
| | Cor e o | o O E NN -
| 0 0
| | SRR EE ‘ ‘ < Zz 2 :
| [ | $ = ¥ G087
i i ¢ x @ 3 % - o @ & B B




